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单项选择题 1．在全部投资均于建设起点一资投入，建设期

为零，投产后每年净现金流量相等的情况下，为计算内部收

益率所求得的年金现值系数应等于该项目的（ ）。 A. 现值指

数指标的值 B. 净现值率指标的值 C. 静态回收期指标的值 D. 

投资利润率指标的值 2．某投资项目，折现率为10%时，净现

值为500元，折现率为15%时，净现值为-480元，则该项内部

收益率是（ ）。 A. 13.15% B. 12.75% C. 12.55% D. 12.25% 3.原

始投资额不同，特别是项目计算期不同的多方案比较决策，

最适合采用的评价方法是（ ）。 A.获利指数法 B.内部收益率

法 C.差额投资内部收益率法 D.年等额净回收额法 4.当贴现率

为10%时，某项目的净现值为500元，则说明该项目的内含报

酬率（ ）。 A.高于10% B.低于10% C.等于10% D.无法界定 5.

一个投资方案年销售收入300万元，年销售成本210万元，其

中折旧85万元，所得税率为40%，则该方案年现金流量净额为

（ ）万元。 A.90 B.139 C.175 D.54 6．某投资项目的净现值率

为0.7809，其获利指数为（ ）。 A. 0.2191 B. 1.7809 C. 1.2805 D.

0.7908 7．如果几个方案的内部收益率均大于其资金成本，但

各方案的原始投资额不相等，其决策标准应是（ ）最大的方

案为最优方案。 A. 投资额×内部收益率 B. 投资额×净现值率

C. 投资额×（内部收益率－资金成本） D. 投资额×（内部收

益率 资金成本） （二）多项选择题 1.公司拟投资一项目10万

元，投产后年均现金流入48000元，付现成本13000元，预计有



效期5年，按直线法提折旧，无残值，所得税率为33%，则该

项目（ ）。 A.回收期2.86年 B.回收期3.33年 C.投资利润

率10.05%（税后） D.投资利润率35%（税后） 2.下列几个因

素中影响内含报酬率的有（ ）。 A.银行存款利率 B.银行贷款

利率 C.投资项目有效年限 D.原始投资额 3.评价投资方案的投

资回收期指标的主要缺点是（ ）。 A.不可能衡量企业的投资

风险 B.没有考虑资金时间价值 C.没有考虑回收期后的现金流

量 D.仅能衡量投资方案投资报酬的高低 4．如果其他因素不

变，一旦折现率提高，则下列指标中其数值将会变小的是（ 

）。 A．净现值率 B．净现值 C．内部收益率 D．获利指数 5

．内部收益率是指（ ）。 A．投资报酬与总投资的比率 B．

项目投资实际可望达到的报酬率 C．投资报酬现值与总投资

现值的比率 D．使投资方案净现值为零的贴现率 （三）判断

题 1.在对同一个独立投资项目进行评价时，用净现值、净现

值率、获利指数和内部收益率指标会得出完全相同的决策结

论，而采用静态投资回收期则有可能得出与前述结论相反的

决策结论（ ）。 2.利用差额投资内部收益率法和年回收额法

进行原始投资不相同的多个互斥方案决策分析，会得出相同

的决策结论（ ）。 3．在进行项目投资决策时，只需估算所

得税。（ ） 4．一般情况下，使某投资方案的净现值小于零

的折现率，一定高于该投资方案的内含报酬率。（ ） 5．不

考虑时间价值的前提下，投资回收期越短，投资获得能力越

强。（ ） 6．在互斥方案的选优分析中，若差额内部收益率

指标大于基准收益率或设定的折现率时，则原始投资额较小

的方案为较优方案。（ ） 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


